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Η ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΚΑΙ Η 
ΙΑΤΡΙΚΗ  ΣΧΟΛΗ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΤΗΣ ΒΕΡΝΗΣ 
ΥΠΕΓΡΑΨΑΝ ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 
 
Η νέα θεσμική σχέση περιλαμβάνει τη δημιουργία Κέντρου Προσομοίωσης στην Ιατρική 
Σχολή του Πανεπιστημίου Κύπρου 
 
Έχοντας ως στόχο την ανάπτυξη των μεταξύ τους σχέσεων, καθώς και την προώθηση της Ιατρικής 

Επιστήμης προς αμοιβαίο όφελος των δύο Συμβαλλόμενων Μερών και της κοινωνίας, η Ιατρική Σχολή του 

Πανεπιστημίου Κύπρου και η Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου της Βέρνης, υπέγραψαν στις 31 Μαρτίου 

2020, Μνημόνιο Συνεργασίας.  

 

Το Μνημόνιο υπέγραψαν, εκ μέρους του Πανεπιστημίου Κύπρου ο Πρύτανης, Καθηγητής Τάσος 

Χριστοφίδης και ο Αναπληρωτής Κοσμήτορας της Ιατρικής Σχολής, Καθηγητής Γεώργιος Χατζηγεωργίου, 

και εκ μέρους του Πανεπιστημίου της Βέρνης ο Πρύτανης, Dr. Christian Leumann και ο Κοσμήτορας της 

Ιατρικής Σχολής, Dr. Hans – Uwe Simon. 

 

Η Ιατρική Σχολή της Βέρνης είναι η ταχύτερα αναπτυσσόμενη Ιατρική Σχολή της Ελβετίας, τόσο σε επίπεδο 

δομών, όσο και σε επίπεδο αριθμού φοιτητών (στοιχεία περιόδου 2018-2019), αποτέλεσμα της 

στρατηγικής των διεθνών συνεργασιών της, αλλά και της επένδυσής της στην εξασφάλιση υψηλού 

επιπέδου προπτυχιακής εκπαίδευσης. Παράλληλα, χάρη στη δημιουργία δομών έρευνας, τα τελευταία 

χρόνια, όπως το Τμήμα Βιοϊατρικής Έρευνας (Department of Biomedical Research), το Τμήμα Κλινικών 

Μελετών (Clinical Trials Unit) και το Τμήμα Κλινικής Ερευνας (Department of Clinical Research), έδωσαν 

σημαντική ώθηση στην αναγνώριση της Σχολής ως ερευνητικού κέντρου παγκόσμιας εμβέλειας. 

 

Το Μνημόνιο προνοεί, μεταξύ άλλων, τη συνεργασία για τη δημιουργία Κέντρου Προσομοίωσης στην 

Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Κύπρου,  την ανταλλαγή ακαδημαϊκού προσωπικού και φοιτητών, την 

ανταλλαγή τεχνογνωσίας και απόψεων σε θέματα που αφορούν στην εκπαίδευση και έρευνα, τη 

συνδιοργάνωση επιστημονικών συνεδρίων, την αξιοποίηση από κοινού ερευνητικών αποτελεσμάτων και 

τη συνεργασία στο πλαίσιο ευρωπαϊκών ή/και άλλων ερευνητικών προγραμμάτων. 
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Τηλέφωνο: 22894304 
Ηλ. Διεύθυνση: prinfo@ucy.ac.cy 
Ιστοσελίδα: www.ucy.ac.cy/pr 
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Στο άμεσο διάστημα θα επιδιωχθεί η σύναψη επιμέρους συμφωνιών μεταξύ κλινικών και εργαστηριακών 

Τμημάτων των δυο Ιατρικών Σχολών, που θα συμβάλουν στην ταχύτερη και αποτελεσματικότερη 

ενεργοποίηση κεφαλαίων και στοχευμένων δράσεων του Μνημονίου, αλλά και στην εδραίωση 

μακροχρόνιας συνεργασίας μεταξύ των δυο Σχολών. 

 

Η συνεργασία αυτή είναι κεφαλαιώδους σημασίας και για τις δυο Ιατρικές Σχολές. Ειδικά για την Ιατρική 

Σχολή του Πανεπιστημίου της Κύπρου η συνέργεια αυτή θα συνδράμει στην υλοποίηση βασικών 

στρατηγικών της στόχων, όπως η διεθνοποίηση και η περαιτέρω ανάπτυξη δομών εκπαίδευσης και 

έρευνας υψηλού κύρους.  

 
 
 

Τέλος ανακοίνωσης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


